ИНФОРМАЦИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

На основании п.1.15. Плана работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2023 год и распоряжения Председателя Контрольно-счетной палаты от 26.12.2023 № 76/22-РП, инспекторами Контрольно-счетной палаты Аверкиной Е.А., Озовым Э.Э. проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2023 году из бюджета Сергиево-Посадского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4».

В результате проверки Контрольно-счетная палата установила, что денежные средства использованы в соответствии с целевым назначением. Вместе с тем:

- согласно п.2.4. Устава муниципальное задание для Учреждения в соответствии с предусмотренными его основными видами деятельности формируется и утверждается Учредителем. Муниципальное задание МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4» утверждено заместителем Главы администрации Сергиево-Посадского городского округа - начальником Управления образования. Однако в Уставе отсутствуют виды деятельности, которые указаны в утвержденном муниципальном задании № 92/2 на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, а именно: присмотр и уход, организация отдыха детей и молодежи;

- должностные оклады повышались по основаниям, предусмотренным пунктом 15. гл.3 «Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Сергиево-Посадского городского округа Московской области», а именно: на 25 процентов руководящим работникам и специалистам, работающим в организациях, расположенных в сельских населенных пунктах. В Положение об оплате труда работников МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4» данные изменения не внесены;

- на основании приказа № 458 от 21.12.2021г. «Об отнесении учреждений образования к группам по оплате труда руководителей на 2022-2023гг.» Учреждение отнесено к I группе по оплате труда руководителей. Однако, при реорганизации, а именно при присоединении МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №36» и преобразования его в статус структурного подразделения МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4» не был издан приказ, определяющий группу по оплате труда, так как детский сад относился к другой группе оплаты труда;


 - согласно пункту 4.3.4.1. Соглашения от 28.08.2023 №10/5 МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4» обязана не позднее 5 рабочих дней, следующих за отчетным периодом, в котором была получена субсидия, предоставлять в Управление образования администрации Сергиево-Посадского городского округа отчет о расходах, источником финансового обеспечения которых является субсидия на иные цели согласно приложения №4.


Однако в нарушение п.3.1 Порядка (приложение №3) и п.4.3.4.1. Соглашения, отчетность не предоставлялась по соответствующим формам.

